



В Кургане двое приятелей предстанут перед судом за применение насилия к сотрудникам полиции



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей областного центра, 1983 г.р., обвиняемых в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 07 июня текущего года, осуществляя патрулирование территории в районе городского пляжа «Бабы пески», полицейские обнаружили двух местных жителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Желая избежать привлечения к административной ответственности по ч.1 ст.20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), один из мужчин попытался скрыться, а затем оказал активное сопротивление. В дальнейшем, препятствуя законной деятельности сотрудников полиции, дебоширы применили к ним насилие, не опасное для жизни и здоровья.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Для последующего разбирательства оба мужчины были доставлены в отдел полиции. За совершение административных правонарушений, предусмотренных ч.1 ст.20.1 КоАП РФ, им назначено наказание в виде штрафов.

Вину в совершении инкриминируемого деяния в ходе предварительного следствия обвиняемые полностью признали. Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1603064>